



中国移动通信 CHINA MOBILE 移动信息专家

移动G3

畅享3G智能生活

最火热 英伦风



郑州晚报

A19

2012 伦敦奥运会 特刊

千分之一秒。在宫金杰出发的瞬间，郭爽那个高速运转的自行车轮无意中压到了蓝线，一切都发生在这该死的几毫秒中。为此，郭爽被判“出界”违例，中国组合仅仅庆祝了5分钟，就被取消成绩，与中国队一起参加决赛的德国队夺得金牌，中国金牌变银牌。

首席记者 郭韬略 伦敦报道



郭爽(右)和宫金杰欣然接受银牌



以为夺金的郭爽在比赛结束后手举国旗庆祝



被取消成绩后，郭爽(前)和宫金杰离开赛场



队友宫金杰在比赛中



郭爽在蓝线区瞬间

犯规，金牌被取消的中国队仅仅高兴了5分钟 银牌变金牌的德国这么说—— 拿银牌已经是很开心了 抢了你们金牌不好意思

连连道歉 这样获胜我们也不希望

虽然没能获得金牌，但郭爽和宫金杰已经在比赛中展现了自己的绝对实力，她们是昨天自行车赛场内最强的一对选手，对于这一点，通过申诉夺冠的德国队也不得不承认。在赛后新闻发布会上，德国选手沃格尔说：“赛后我对郭爽说我觉得很遗憾，这不是我希望赢的方式。”对于以这

种方式获得金牌，德国姑娘也表示感觉奇怪。沃格尔说：“这是我们第一次的奥运会，我觉得银牌就银牌了，不错了！后来知道自己得到金牌，感觉非常开心。但这并不是我们希望赢的方式，中国队毕竟先过了终点。我们不希望这样获胜，但是就这样发生了。”

有此感慨 自行车竞速赛肉眼难辨

有的时候，你不得不怀疑，这究竟是奥运会的比赛，还是“数字”竞赛？如果在现场观看自行车竞速赛，就好比看着一条高速运转的传送带，当运动员在自行车上飞速前行时，你看到的不是人，而是人车合一的“幻觉”。她们是两个轮子上走得

最快的人。在空气动力学的帮助下，姑娘们屡屡打破世界纪录。一名美国记者说，英国组合刚刚打破纪录，3分钟后，中国组合又打破了纪录，我甚至都怀疑这是不是保持时间最短的世界纪录？不过，4名运动员还是没能抵过电子眼的残酷。

解析犯规 车轮压蓝线导致犯规

内道运动员从起跑器出发，并作为领骑运动员。领骑运动员在骑完第一圈后，从跑道外侧退出并离开跑道。在赛道的

下部设有占赛道宽度10%的放松道，蓝线称为领骑线，为领骑选手使用的安全区域。郭爽作为非领骑选手不能触及。

还有更冤的 英国组合因为抢跑没参加决赛

中国姑娘的“奇遇”并不是唯一。首次出战就打破世界纪录的英国姑娘也是因为几毫秒的“抢跑”犯规而被罚出局，连争夺金牌的资格都被免了，比中国姑娘还

冤。于是，奥运自行车场馆里有了最怪异、也是最滑稽的一幕：4名最强的金牌争夺者，在三次创造世界纪录后，因为几毫秒的失误，把最高领奖台让给了德国人。

VV 新闻延伸

申诉泛滥 权威屡受质疑

如果问100个一直关注伦敦奥运会的人这样一个问题：“奥运会进行到今天，什么给你留下了最深刻的印象？”也许有70个人都会给出一个相同的答案：申诉。的确，从比赛第一天开始，我们就一直在各种各样的赛场中听到这两个字：游泳申诉、体操申诉、拳击申诉……

伦敦奥组委面临的申诉如此泛滥，根子问题还是出在奥组委自己身上，正是因为他们一直在申诉中屡次推翻之前的判定，放下自己的权威，才让本届奥运会上有着这么多令人啼笑皆非的改判。从这一点上来看，罗格还真该好好学学布拉特。

申诉也要花钱 根据奥组委的相关规定，针对同一事件，每个代表团最多可以提出三次申诉，每一次申诉所需缴纳的费用都不同，分别是300美元、500美元和1000美元。不过如果申诉成功的话，申诉费会退还给代表团，而如果申诉不被接受，申诉费将不会退还。

例如朴泰桓被取消决赛资格的申诉，韩国代表团只提出一次申诉，需要缴纳300美元，因为他们申诉成功了，所以还取回这300美元。关于申雅兰那最后一剑的申诉，韩国代表团一共提三次申诉，他们需要缴纳总共1800美元申诉费，由于申诉未被接受，这1800美元将不会退还给韩国代表团。

幸运之神 德国队天上掉下一金

在资格赛上，率先出场的夺金大热门英国队以32秒526打破了德国组合在世锦赛上创造的世界纪录。然而，第5组出场的郭爽/宫金杰骑出了32秒447，迅速打破了世界纪录。30分钟后进行的第一轮比赛，郭爽/宫金杰再次出场，32秒442，她们又打破了自己最新创造的世界纪录，两破世界纪录的中国队开始全力准备昨日凌晨开始的决赛。

在最先公布的决赛名单中，中国队将与英国队争夺金牌。不过，很快组委会又宣布，英国队因为犯规被取消成绩。成绩排名第3位的德国队升到第2，她们将与中国队进行金牌大战。决赛中，宫金杰排在内道，她第一圈发挥很出色，以18秒668领先于德国队的18秒737。郭爽出场后用13秒951完成了这一圈，中国队成绩为32秒619。正当中国女将开始庆祝中国队自行车历史上第一块奥运会金牌之时，5分钟后，裁判宣布，宫金杰离开内道的瞬间，郭爽的车轮压到了蓝线，中国队成绩被取消。德国队因为英国队和中国队的连续犯规，神奇地夺取了金牌。



移动G3 畅享3G智能生活

G3 智能手机合约购，0元入手即享智能生活。G3 智能机视、听、影、音样样出众，快、炫、轻、薄款款倾心。现在起，加入移动合约套餐或合约消费计划，智能手机轻松拥有。



三星 i9108 赏「新」悦目

屏幕：4.3英寸 电容屏
CPU：德州仪器 OMAP4430
内存容量：1GB
机身尺寸：125.3 x 66.1 x 8.49mm
其他功能：微软 Exchange ActiveSync、Android 应用商店、思科无线 (Cisco Mobile)、思科 WebEx、赛贝斯 Afaria 移动设备管理、思科 AnyConnect 虚拟专用网络



手机多 精准G3手机 随时随地性价比



升级快 换3G不换号 精彩生活，轻松畅享！



网络好 2G/3G网络无缝切换 随时随地畅享高速上网 手机电视及高清流媒体



购机省 存话费送手机 买手机送话费 话费充值，省钱省心



应用全 MM商城 海量3G应用，正版安全